
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 
(Simulasi Mengajar Guru Penggerak) 

 

 

Status Pendidikan : SD Negeri Nekemunifeto 

Kelas/Semester : VI (Enam)/Ganjil 

Tema   : Variasi dan Kombinasi Gerak Dasar Dalam Permainan Bola Besar 

Sub tema  : Penguasaan Pengetahuan dan Praktik Kombinasi Gerak Dasar ,Pasing dalam permainan Voli 

Pembelajaran ke   : 1 (satu) 

Alokasi Waktu : 10 Menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

 

 
1. Setelah mendengar penjelasan guru siswa mampu menjelaskan dengan benar teknik dasar Pasing Atas dalam permainan voli  

2. Setelah mendengar penjelasan guru siswa mampu menjelaskan dengan benar teknik dasar Pasing Bawah dalam permainan voli 

3. Siswa dapat mempraktikan kombinasi gerak   dasar pasing atas dalam permainan voli dengan baik dan benar  

4. Siswa dapat mempraktikan kombinasi gerak dasar pasing bawah dalam permainan voli dengan baik dan benar  

 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

 

 

 Kegiatan Pendahuluan (2 Menit) 
1. Guru memberikan Salam,Yel-yel dan Menanyakan kabar Siswa 

2. Berdoa 

3. Absensi 

4. Guru menyampaikan tema yang akan diajarkan 

5. Siswa melakukan pemanasan (Warming Up) di pimpin oleh siswa yang mahir 

 Kegiatan Inti (6 Menit) 
1. Guru menyampaikan gambaran umum tentang macam-macam teknik dasar dalam permainan voli 

2. Guru memberikan kesempatan kepada siswa untuk menyampaikan pengertian tentang pasing atas dan pasing bawah  yang diketahui 

3. Guru menaggapi respon jawaban dari siswa dan menjelaskan pengertian pasing  atas dan pasing bawah 

4. Guru mempraktikan  variasi dan kombinasi Teknik dasar pasing atas dan pasing bawah (tanpa menggunakan bola dan menggunakan 

bola) 

5. Siswa mempraktikan gerakan variasi dan kombinasi pasing atas dan pasing bawah tanpa mengunakan bola selanjutnya guru membantu 

memperbaiki gerakan dasar pasing yang masih salah 

6. Yel-yel penyemangat 

7. Siswa di bagi saling berpasangan dan mempraktikan variasi dan kombinasi pasing atas dan pasing bawah mengunakan bola 

8. Guru mengamati dan memisahkan siswa yang kurang mampu mempraktian dalam kelompok baru untuk belajar bersama siswa yang 

sudah mampu mempraktikan teknik dasar pasing 

9. Siswa dikumpulkan kembali dalam barisan  

 Kegiatan Penutup (2 Menit) 

1. Evaluasi dan motivasi tentang materi yang telah di ajarkan 

2. Siswa di berikan tugas mencari pengertian tentang Service,smashdan  blok untuk pertemuan berikut 

3. Pendinginan (Cool Down) 

4. Doa Penutup 

5.  Yel-yel dan siswa dibubarkan 

 

C. PENILAIAN 

1. Sikap (Observasi selama kegiatan berjalan) 

2. Pengetahuan (Tes Tertulis) 

3. Keterampilan (Praktik) 
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